V Hornom Smokovci, dňa 05.03.2018
Vysvetlenie informácií uvedených v dokumentoch potrebných  

na vypracovanie ponuky č. 2 
a 
predĺženie lehoty na predkladanie ponúk a stanovenie novej lehoty 

na otváranie ponúk 
v rámci
podlimitnej zákazky bez využitia elektronického trhoviska s názvom

„Prípravná a projektová dokumentácia pre územné konanie, jednostupňový realizačný projekt pre „Multifunkčné vysokošpecializované pracovisko Liptovský Hrádok“
V súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ – Horská záchranná služba, Horný Smokovec 52, 062 01 Vysoké Tatry, IČO: 378 79693, poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií uvedených v dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky pre predmet zákazky „Prípravná a projektová dokumentácia pre územné konanie, jednostupňový realizačný projekt pre „Multifunkčné vysokošpecializované pracovisko Liptovský Hrádok“. Výzva na predkladanie ponúk k predmetnej podlimitnej zákazke bez využitia elektronického trhoviska bola zverejnená vo Vestníku verejného obstarávania č. 32/2018 zo dňa 14.02.2018 pod. zn. 2461 – WYS (ďalej len „výzva na predkladanie ponúk“).
Otázka č. 1:

Objednávateľ uvádza v návrhu zmluvy o dielo v článku 3 DOBA A MIESTO PLNENIA, že Zhotvit e ľ sa zaväzuje, že vykoná jednotlivé súčasti Diela špecifikované v čl. 2 v termíne do 70 dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy po zverejnení v CRZ.

Môže Objednávateľ objasniť, či týmto ustanovením má na mysli, že pre každú dielčiu časť pred​metu zmluvy uvedenú v č.2, ods.2 písmeno a) až f) požaduje vykonanie do 70 dní, alebo je to ter​mín určený pre celý predmet plnenia podľa uvedeného článku 2 ?

Môže Objednávateľ objasniť, či v termíne 70 dní má na mysli 70 pracovných alebo kalendárnych dní ?

Je možné tento počet dní po vzájomnom rokovaní zmluvných strán upraviť podľa reálnych lehôt nezávislých od výkonu Zhotoviteľa, ako napr. 30-dňové lehoty pre vyjadrenie dotknutých štátnych orgánov a organizácií ?

Odpoveď na otázku č. 1:

Verejný obstarávateľ  uvádza že  podľa návrhu zmluvy o dielo v článku 3, DOBA A MIESTO požaduje, vykonanie jednotlivých častí Diela špecifikovaných v čl. 2 v termíne do 70 dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy po jej zverejnení v CRZ – teda tento termín je určený pre predmet plnenia podľa uvedeného článku 2, ods. 2 písm. a) až e), to znamená ,že zhotoviteľ vykoná tento predmet plnenia do 70 dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy po jej zverejnení v CRZ. 

Ide o 70 kalendárnych dní.
Tento počet dní nie je možné upraviť po vzájomnom rokovaní zmluvných strán. 

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie, verejný obstarávateľ v rámci predmetnej podlimitnej zákazky bez využitia elektronického trhoviska 
· predlžuje lehotu na predkladanie ponúk z pôvodnej lehoty do 08.03.2018, do 09:00 hod. na novú lehotu predkladania ponúk do 12.03.2018 do 09:00 hod. a
· stanovuje novú lehotu na otváranie ponúk z pôvodnej lehoty t.j. zo dňa 08.03.2018 o 10:00 hod. na deň 12.03.2018 o 10:00 hod.

Verejný obstarávateľ zároveň uverejní aj korigendum/oznámenie o oprave k výzve na predkladanie ponúk, kde budú predmetné lehoty upravené v súlade s vyššie uvedeným. 

Týmto oznámením verejný obstarávateľ tieto lehoty zároveň upravuje aj v ostatných dokumentoch potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti, ktoré zverejnil/poskytol v súlade so zákonom v rámci tohto verejného obstarávania.

