ZÁPISNICA  
z obhliadky miesta poskytnutia predmetu zákazky s názvom „Prípravná a projektová dokumentácia pre územné konanie, jednostupňový realizačný projekt pre „Multifunkčné vysokošpecializované pracovisko Liptovský Hrádok“,

Dátum a čas uskutočnenia obhliadky miesta uskutočnenia predmetu zákazky: 22.02.2018 do 10:00 hod.
Miesto stretnutia: Dr. Gašperíka 598, 033 01 Liptovský Hrádok
Miesto obhliadky uskutočnenia predmetu zákazky: Dr. Gašperíka 598, 033 01 Liptovský Hrádok
Prítomní:

Za záujemcov:


podľa prezenčnej listiny
Za verejného obstarávateľa:
podľa prezenčnej listiny
Verejný obstarávateľ - Horská záchranná služba, Horný Smokovec 52, 062 01 Vysoké Tatry, IČO: 378 79693 pristúpil k obhliadke miesta uskutočnenia predmetu zákazky v súlade so zákonom č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. s bodom VI.3) – 6 Ďalšie informácie, výzvy na predkladanie ponúk  zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 32/2018 zo dňa 14.02.2018 pod. zn. 2461 – WYS , ako aj v súlade s bodom 21 Obhliadka miesta  poskytnutia predmetu zákazky predmetných súťažných podkladov.
Verejný obstarávateľ v súlade s bodom 21 predmetných súťažných podkladov odporúčal záujemcom vykonať obhliadku miesta poskytnutia predmetu zákazky, aby si sami overili potrebné informácie nevyhnutné na prípravu a spracovanie ponuky. V súlade s predmetným bodom, výdavky spojené s obhliadkou miesta poskytnutia predmetu zákazky idú na ťarchu záujemcu. 
V súlade s bodom 21 predmetných súťažných podkladov sa obhliadka miesta poskytnutia predmetu zákazky uskutočnila dňa 22.02.2018 o 10:00 hod.
Obhliadka miesta poskytnutia predmetu zákazky v lehote stanovenej v predmetnej výzvy na predkladanie ponúk,  ako aj v predmetných súťažných podkladoch sa zúčastnili 2. záujemcovia.
Podkladom pre vykonanie obhliadky miesta poskytnutia predmetu zákazky boli verejným obstarávateľom vypracované predmetné súťažné podklady, vrátane ich príloh.
V rámci predmetnej obhliadky miesta poskytnutia predmetu zákazky boli zo strany záujemcov vznesené nasledujúce otázky:

Otázka č. 1Jestvuje k existujúcemu objektu pôvodná projektová dokumentácia?

Odpoveď na otázku č. 1: Nie neexistuje. 
Otázka č. 2: Bude predmetom rekonštrukcie jestvujúceho objektu aj za zateplenie fasády?
Odpoveď na otázku č. 2: Nie nebude.
Otázka č. 3: Je mesto Liptovský Hrádok informované o tomto investičnom zámere?
Odpoveď na otázku č. 3: Áno. Listom verejného ostarávateľa a následne listom R2015/004557.
V Liptovskom Hrádku , dňa 22.02. 2018
Zápis ukončený.

Zapísal: Plk. Ing. Karol Chvála
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